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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în data de 
19 mai 2026, au fost prezenți 21 consilieri locali din totalul de 211 consilieri în funcție din care 15 
consilieri prezenți fizic în sala de ședință (dl. Aslau Leontin, dl. Faur Lazăr, dl. Dumitraș Flavius, dl. 
Fordon Decebal-Ciprian, dl. Furău Gheorghe Oto, dl. Istrate Dan, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Mariș 
Florin, dl. Moțiu Emil-Ioan, dl. Nichitean Claudius-Octavian, dna Săbău Daniela-Arieta, dl. Vlad 
Sergiu-Cosmin, dl. Veres Attila-Csaba dna Țărnău Florica-Lucia, dna Waas Liliana-Viorica) și 6 
consilieri (dna Aur Csilla, dl. Buruc Cosmin-Alexandru, dna Cotoraci Coralia- Adina, dl. Costea Ioan- 
Cătălin, dl. Curcanu Dorian-Florin, dna Horvath Julia) prin platforma on-line de videoconferință Join 
Zoom Meeting. 

După supunerea la vot a punctului 12 al ordinii de zi a depus jurământul domnul consilier 
Dragoș Samuel. 

Şedinţa a început la ora 10,30 şi s-a încheiat la ora 10,15.  
Şedinţa a fost condusă de către domnul VERES Attila-Csaba. 
Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarț Călin, dl. viceprimar Faur Lazăr, dl. 

viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin, dl. Clițan Marius, secretar general, dl. Boca Bogdan, administrator 
public, dna Florea Liliana, director executiv al Direcției Edilitare, dl. Gurban Sorin, director executiv 
al Direcției Tehnice, dl. Balaș Ovidiu, șef serviciu, Serviciul Edilitar și Dezvoltare Mediu Urban, dl. 
Bunaciu Sergiu, consilier, Serviciul Investiții, Energetic, dna Stoica Olimpia, șef serviciu, Serviciul 
Buget, dl. Cîșlariu Andrei, consilier, Serviciul Buget, dna Cotrău Ralu, consilier Compartimentul 
Relații Mass-Media, dna Czibrik Monica, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna 
Stana Florentina, consilier juridic în cadrul aceleiași instituții.  

Alți participanți:  
-reprezentanți ai întreprinderilor publice și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului Local al 
Municipiului Arad: dna Pădurean-Andreica Daniela, director executiv al Serviciului Public de Interes 
Local "Centrul Municipal de Cultură Arad", dna Bulboacă Lucia, șef serviciu, Serviciul Autoritate 
Tutelară din cadrul Serviciului Public ”Direcția de Asistență Socială” Arad, dna Damian Dorina, șef 
serviciu, Direcția de Asistență Socială Arad, dna Moisă Marcela, consilier, Coordonare Centre 
Sociale pentru Copii și Tineri din cadrul Serviciului Public de Interes Local "Direcția de Asistență 
Socială Arad", dl. Hristov Contantin, președinte al Consiliului de Administrație al SC Recons SA,  

 
1 Dna consilier Dragea Andreea-Diana și-a dat demisia din Consiliul Local al Municipiului Arad începând cu data de 31.03.2026, conform 
Adresei nr. 2865/30.03.2026.  
Doamna consilier Mariș Georgiana și-a dat demisia din Consiliul Local, cu data de 01.05.2026, conform adresei nr. 39.110/29.04.2026. 
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Alții: dl. Ilie Ovidiu, director al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public 
Arad, 

- presa: dna Medeleanu Raluca - "Special” Arad și dna Ambruș Sorina – "Aradon”.  
Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului Arad, prin 

afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 14.05.2026, a 
Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 1194/14.05.2026, prin comunicarea tuturor 
reprezentanţilor mass-media acreditaţi a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul şedinţei, ordinea 
de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi 
obiective în acest sens.  

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi responsabilii din 
executiv şi reprezentanţii mass-media au primit documentele şedinţei și au luat la cunoștință despre 
avizele comisiilor de specialitate şi amendamentele formulate de consilieri. 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua de 
14.05.2026, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, precum şi 
ordinea de zi, cu toate documentele ședinței.  

Proiectul de hotărâre nr. 280/2026 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 233/2026 
privind aprobarea înființării unei societăți pe acțiuni, denumită ARAD ENERGY S.A.- inițiativa 
primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi, s-a comunicat aleșilor locali în data de 15.05.2026. 
 
În cadrul acestei ședințe am consemnat următoarele:  
 
Dl. primar: - Bună-ziua! Imnul de Stat ! 
(n.n. În cadru solemn este ascultat Imnul Național al României) 
Dl. primar: - Bună ziua! Avem ordinea de zi. Supun votului dumneavoastră suplimentarea ordinii de 
zi cu Proiectul nr. 280/2026 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 233/2026 privind 
aprobarea înființării unei societăți pe acțiuni, denumită ARAD ENERGY S.A. Supun la vot  

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Unanimitate – 21 consilieri prezenți. 

Dl. primar: - Mai sunt alte propuneri? Nu. Supun la vot atunci ordinea de zi, inclusiv cu 
suplimentarea 

Ordine de zi: 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 276/2026 privind declararea unor bunuri de uz și interes public 
local - inițiativa primarului. 

2. Proiect de hotărâre  nr. 275/2026 privind aprobarea dării în folosință gratuită a 
infrastructurii de colectare a deșeurilor municipale, proprietate publică a Municipiului 
Arad, către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a 
Deșeurilor Județul Arad, în vederea integrării acesteia în Sistemul de Management 
Integrat al Deșeurilor Solide din Județul Arad, ca bunuri de retur, și mandatarea pentru 
exercitarea atribuțiilor de gestiune – inițiativa primarului. 

3. Proiect de hotărâre nr. 277/2026 privind aprobarea modificării Contractului de delegare a 
gestiunii serviciului public de alimentare cu energie termică în sistem centralizat în 
Municipiul Arad, cu privire la prestarea serviciului de transport, distribuție și furnizare a 
energiei termice în sistem centralizat - inițiativa primarului   
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4. Proiect de hotărâre nr. 278/2026 pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de subvenţii 
pentru acoperirea diferenţei de preţ şi tarif la energia termică livrată populaţiei către S.C. 
CET Hidrocarburi S.A. Arad - inițiativa primarului 

5. Proiect de hotărâre nr. 251/2026 referitor la neexercitarea dreptului de preempţiune cu 
privire la achiziţionarea imobilului situat în Arad, Calea Aurel Vlaicu, nr. 274 - inițiativa 
primarului 

6. Proiect de hotărâre nr. 194/2026 privind declararea unor bunuri de uz si interes public 
local – inițiativa primarului. 

7. Proiect de hotărâre nr. 238/2026 privind acordarea unui mandat special 
reprezentantului/Municipiului Arad în Adunarea Generală a Asociaților Asociației de 
Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad să voteze aprobarea modificării 
Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad - inițiativa 
primarului 

8. Proiect de hotărâre nr. 261/2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Arad în adunarea generală a acționarilor de la 
Societatea Compania de Transport Public S.A. Arad - inițiativa primarului 

9. Proiect de hotărâre nr. 262/2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Arad în adunarea generală a acționarilor de la 
Societatea Compania de Transport Public S.A. Arad    - inițiativa primarului 

10. Proiect de hotărâre nr. 266/2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Arad în adunarea generală a acționarilor de la 
Societatea Recons S.A. Arad - inițiativa primarului 

11. Proiect de hotărâre nr. 267/2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Arad în adunarea generală a acționarilor de la 
Societatea Recons S.A. Arad - inițiativa primarului 

12. Proiect de hotărâre nr. 279/2026 privind acordul de preluare în proprietatea publică 
Municipiului Arad a imobilului- construcție „Centru social cu destinație multifuncțională din 
Arad”, str. Tarafului nr. 38/44 - inițiativa primarului 

13. Depunerea jurământului de către domnul Samuel Dragoș, consilier local P.S.D. 

14. Proiect de hotărâre nr. 272/2026 privind completarea componenţei comisiilor de 
specialitate ale Consiliului Local al Municipiului Arad pentru mandatul 2024 - 2028– 
inițiativa primarului. 

15. Proiect de hotărâre nr. 252/2026 privind constatarea încetării de drept a calității de 
consilier local a doamnei MARIȘ Georgiana-Cristina înainte de expirarea duratei normale 
a mandatului şi declararea ca vacant a locului    de consilier local- inițiativa primarului 

16. Proiect de hotărâre nr.280/2026 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 233/ 
2026 privind aprobarea înființării unei societăți pe acțiuni, denumită ARAD ENERGY S.A. 
- inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi . 

 
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Online? 

Unanimitate – 21 consilieri prezenți. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 239 a Consiliului Local al Municipiului Arad  

Dl. primar: - Mulțumesc! Domnule președinte, vă rog! 
Dl. Veres A: - Mulțumesc, domnule primar!  
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1 
Proiect de hotărâre nr. 276/2026 privind declararea unor bunuri de uz și interes public local  

- inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - Unanimitate (n.n. 21 consilieri prezenți). 
S-a adoptat Hotărârea nr. 240 a Consiliului Local al Municipiului Arad  

2 
Proiect de hotărâre  nr. 275/2026 privind aprobarea dării în folosință gratuită a infrastructurii 

de colectare a deșeurilor municipale, proprietate publică a Municipiului Arad, către 
Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul 

Arad, în vederea integrării acesteia 
 în Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor Solide din Județul Arad, ca bunuri de 

retur, și mandatarea pentru exercitarea atribuțiilor de gestiune 
 – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - Unanimitate (n.n. 21 consilieri prezenți) . 
S-a adoptat Hotărârea nr. 241 a Consiliului Local al Municipiului Arad  

 

3 
Proiect de hotărâre nr. 277/2026 privind aprobarea modificării Contractului de delegare a 

gestiunii serviciului public de alimentare cu energie termică în sistem centralizat în 
Municipiul Arad, cu privire la prestarea serviciului de transport, distribuție și furnizare a 

energiei termice în sistem centralizat - inițiativa primarului 

Dl. Aslau L: - Se poate?  
Dl. Veres A: - Vă rog frumos! 
Dl. Aslau L: – Mulțumesc! Acum aproape un an sau poate mai puțin am spus și am spus că pot să 
previn, eventual, sper să nu ajungem într-o asemenea ipostază, ca CET Hidrocarburi să ajungă în 
postura în care este astăzi și să se încerce preluarea sa prin diferite mașinațiuni de către cei de la, 
domnul Brown, în speță și societățile dânsului. Eu sper să nu ajungem în final la această chestie. O 
să ne rezervăm dreptul de a depune în scris, în cazul în care vor apărea primele semne mai clare. 
Deocamdată apar! În altă ordine de idei, domnule secretar, am cerut în ședința trecută sau acum 
două ședințe situația de la CET vis-a-vis de cele două.., cred că îmi răspundeți ceva! 
Dl. Clițan M: - Da. Vi s-a trimis pe e-mail ! 
Dl. Aslau L: - Asăzi sau când?  
Dl. Clițan M: - Nu. Săptămâna trecută !  
Dl. Aslau L: - O să verific!  
Dl. Veres A: - Mulțumim pentru intervenție! 
Dl. Aslau L: - Stați puțin, că acum am înțeles că răspunsul este același. Dacă tot la răspunsul acela 
vă referiți, pe acela îl știam, dar pe acela l-am primit de zeci de ori până acum!  Deci nu vă asumați 
să primesc alt răspuns?  
Dl. Clițan M: - Domnule consilier, răspunsul v-a fost trimis pe e-mail, acum răspunsul l-a formulat 
cineva de specialitate, nu l-am formulat eu! 



 
Procesul-verbal și stenograma ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 19.05.2026 

 

PREŞEDINTE  DE ŞEDINŢĂ  SECRETAR GENERAL 

VERES Atilla  
 

CLIȚAN Marius  

VERIFICAT – ŞEF SERVICIU 
CZIBRIK Monica    

Consemnat şi tehnoredactat 
POPA Carmen  

 

5  

Dl. Aslau L: – Mulțumesc! Sunteți amabil!  
Dl. Veres A: - Mulțumim! Supun la vot  

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dl. Aslau L: - Grupul AUR se abține!  
Dl. Clițan M: - 16 voturi pentru, 4 abțineri (dl. Aslau, dl. Istrate, dl. Mocuța, dl. Nichitean),  
1 consilier nu a participat la vot, fiind în conflict de interese (dl. Mariș) (n.n. 21 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 242 a Consiliului Local al Municipiului Arad  

4 
Proiect de hotărâre nr. 278/2026 pentru aprobarea acordării ajutorului cu titlu de subvenţii 
pentru acoperirea diferenţei de preţ şi tarif la energia termică livrată populaţiei către S.C. 

CET Hidrocarburi S.A. Arad - inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot. 
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Aslau L: - Grupul AUR se abține!  
Dl. Clițan M: - 16 voturi pentru, 4 abțineri (dl. Aslau, dl. Istrate, dl. Mocuța, dl. Nichitean), 1 consilier 
nu a participat la vot, fiind în conflict de interese (dl. Mariș) (n.n. 21 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 243 a Consiliului Local al Municipiului Arad  

5 
Proiect de hotărâre nr. 251/2026 referitor la neexercitarea dreptului de preempţiune cu 

privire la achiziţionarea imobilului situat în Arad, Calea Aurel Vlaicu, nr. 274  
- inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții?  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - Unanimitate (n.n. 21 consilieri prezenți).  
S-a adoptat Hotărârea nr. 244 a Consiliului Local al Municipiului Arad  

6 
Proiect de hotărâre nr. 194/2026 privind declararea unor bunuri de uz si interes public local 

– inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții?  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - 20 voturi pentru și 1 consilier nu a participat la vot, fiind în conflict de interese (dna 
Aur Csilla) (n.n. 21 consilieri prezenți).  

S-a adoptat Hotărârea nr. 245 a Consiliului Local al Municipiului Arad  

7 
Proiect de hotărâre nr. 238/2026 privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului/Municipiului Arad în Adunarea Generală a Asociaților Asociației de 
Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad să voteze aprobarea modificării 

Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad - inițiativa 
primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - 20 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot, fiind în conflict de interese (dna Aur 
Csilla) (n.n. 21 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 246 a Consiliului Local al Municipiului Arad  



 
Procesul-verbal și stenograma ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 19.05.2026 

 

PREŞEDINTE  DE ŞEDINŢĂ  SECRETAR GENERAL 

VERES Atilla  
 

CLIȚAN Marius  

VERIFICAT – ŞEF SERVICIU 
CZIBRIK Monica    

Consemnat şi tehnoredactat 
POPA Carmen  

 

6  

8 
Proiect de hotărâre nr. 261/2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Arad în adunarea generală a acționarilor de la 
Societatea Compania de Transport Public S.A. Arad - inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - 20 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot, fiind în conflict de interese (dna Aur 
Csilla) (n.n. 21 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 247 a Consiliului Local al Municipiului Arad  

9 
Proiect de hotărâre nr. 262/2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Arad în adunarea generală a acționarilor de la 
Societatea Compania de Transport Public S.A. Arad - inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - 20 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot, fiind în conflict de interese (dna Aur 
Csilla) (n.n. 21 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 248 a Consiliului Local al Municipiului Arad  

10 
Proiect de hotărâre nr. 266/2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Arad în adunarea generală a acționarilor de la 
Societatea Recons S.A. Arad - inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții?  
Dl. Aslau L: - Se poate?  
Dl. Veres A: - Vă rog, domnule consilier! 
Dl. Aslau L: - Domnule secretar, o întrebare – dacă vă asumați viza de legalitate pentru proiectul 
de la punctul 10 și 11 vis-a-vis de ce se întâmplă la Recons și considerați că procedurile legale sunt 
îndeplinite? Doar atât! Mă interesează dacă vă dați viza de legalitate, s-o avem public, asumată!  
Dl. Clițan M: - Păi este asumată deja, din moment ce avem proiectul pe ordinea de zi, nu?  
Dl. Aslau L: - Noi vrem confirmare! Mulțumesc mult! 
Dl. Veres A: - Mulțumim! Supun la vot punctul 10. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dl. Clițan M: - Grupul AUR se abține? 
Dl. Aslau L: - Grupul AUR se abține, scuze!  
Dl. Clițan M: - 16 voturi pentru, 4 abțineri (dl. Aslau, dl. Istrate, dl. Mocuța, dl. Nichitean), 1 consilier 
nu a participat la vot, fiind în conflict de interese (dl. Dumitraș Flavius) (n.n. 21 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 249 a Consiliului Local al Municipiului Arad  

11 
Proiect de hotărâre nr. 267/2026 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

Unității Administrativ-Teritoriale Municipiul Arad în adunarea generală a acționarilor de la 
Societatea Recons S.A. Arad - inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot 
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
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Dl. Clițan M: -16 voturi pentru, 4 abțineri (dl. Aslau, dl. Istrate, dl. Mocuța, dl. Nichitean) și 1 consilier 
nu a participat la vot, fiind în conflict de interese (dl. Dumitraș Flavius)  (n.n. 21 consilieri prezenți) . 

S-a adoptat Hotărârea nr. 250 a Consiliului Local al Municipiului Arad  

12 
Proiect de hotărâre nr. 279/2026 privind acordul de preluare în proprietatea publică 

Municipiului Arad a imobilului- construcție „Centru social cu destinație multifuncțională din 
Arad”, str. Tarafului nr. 38/44 - inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Sunt intervenții? Supun la vot 
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - Unanimitate (n.n. 21 consilieri prezenți)  
S-a adoptat Hotărârea nr. 251 a Consiliului Local al Municipiului Arad  

13 
Depunerea jurământului de către domnul Samuel Dragoș, consilier local P.S.D 

Dl. Veres A: - Îl invităm pe domnul Samuel Dragoș să depună jurământul! 
Dl. Dragoș S: - ”JUR să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință tot ceea ce stă 
în puterile și aprecierea mea pentru binele locuitorilor Municipiului Arad. Așa să-mi ajute 
Dumnezeu!”. 
Dl. primar: - Felicitări, domnule consilier! Sănătate și putere de, hai să nu zicem de muncă ci de 
raționare!  

14 
Proiect de hotărâre nr. 272/2026 privind completarea componenţei comisiilor de specialitate 

ale Consiliului Local al Municipiului Arad pentru mandatul 2024-2028 
– inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Sunt intervenții? Supun la vot  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - Unanimitate (n.n. 21 consilieri prezenți). 
S-a adoptat Hotărârea nr. 252 a Consiliului Local al Municipiului Arad  

15 
Proiect de hotărâre nr. 252/2026 privind constatarea încetării de drept a calității de consilier 

local a doamnei MARIȘ Georgiana-Cristina înainte de expirarea duratei normale a 
mandatului şi declararea ca vacant a locului    de consilier local 

- inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Sunt intervenții? Supun la vot  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - Unanimitate (n.n. 21 consilieri prezenți). 
S-a adoptat Hotărârea nr. 253 a Consiliului Local al Municipiului Arad  

16 
Proiect de hotărâre nr.280/2026 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 233/ 2026 

privind aprobarea înființării unei societăți pe acțiuni,  
denumită ARAD ENERGY S.A. - inițiativa primarului. Introdus suplimentar pe ordinea de zi 

Dl. Veres A: - Avem un amendament la acest punct. Vă rog! 
Dna Waas L: - Articolul 1 alineatul (7) din Anexa, Capitolul I – Denumirea societății și sediul social 
se completează și va avea următorul conținut: "Articolul 1 (7) Sediul societății este în România, 
Municipiul Arad, Str. Tiberiu nr. 4, Corp C1, identificat în CF nr. 359961, Arad". 



 
Procesul-verbal și stenograma ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 19.05.2026 

 

PREŞEDINTE  DE ŞEDINŢĂ  SECRETAR GENERAL 

VERES Atilla  
 

CLIȚAN Marius  

VERIFICAT – ŞEF SERVICIU 
CZIBRIK Monica    

Consemnat şi tehnoredactat 
POPA Carmen  
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Dl. Veres A: - Mulțumim. Supun la vot acest amendament 
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - 20 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot, fiind în conflict de interese (dl. 
Mariș). 
Dl. Veres A: - Supun la vot proiectul, în ansamblu 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dl. Clițan M: - 20 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot, fiind în conflict de interese (dl. 
Mariș). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 254 a Consiliului Local al Municipiului Arad  
Dl. Veres A: - Mulțumesc! Toate punctele au fost parcurse. Domnule primar, dacă doriți ceva?  
Dl. primar: - Da. Vă mulțumesc frumos! Ne reîntâlnim la ședința ordinară de săptămâna viitoare, vă 
propun să o facem joi, în 28 mai, ora 11,00, că n-o să fie comisii înainte. Ok? Mai câștigăm o zi, să 
mai termine din proiecte, ca să nu mai venim după câteva zile din nou. Joi, 28 este joi!  Na hai să 
vedem, ori miercuri, ori joi, că vedem, în funcție de câți sunt prezenți! Bine?  
Dl. Veres A: - Mulțumim frumos! Ședința este încheiată!  
 
 
(n.n. ședința s-a încheiat la ora 10,15). 
 
 

 
 
 
 
 
Red./Dact. P.C./P.C. Verif. C.M. 
1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală 
1 ex. Instituţia Prefectului-Judeţul Arad 
1 ex. Dosar şedinţã extraordinară CLMA 19.052026 
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